
 

Plaque signalétique d’un réfrigérateur 

 
 

Puissance, tension et intensité traversant un appareil électrique sont liées : 

P = U x I  

 

 

 

Énergie électrique 

E = P x t  

 

 

 

 
 

1 kWh = 3 600 000 J  

 

J         kWh  

 

 

Coût = E (en kWh) x prix du kWh en France : 0,14€/kWh 

CH E2 : Puissance et énergie 

Tension nominale 

Puissance nominale 

en Watts (W) 
= puissance reçue quand 

l’appareil est branché à la 

bonne tension 

Puissance (W) Tension (V) 
Intensité (A) 
(ne doit pas dépasser une 

certaine limite -> protection par 

fusibles ou disjoncteur) 

Energie consommée  

en kWh 

ou 

en J 

Puissance 

 en kW 

ou 

en W 

Temps  

en h 

ou 

en s 

÷ 3 600 000 

 X 3 600 000 


